

本轮疫情整体进入扫尾阶段

学校后勤人员要完成疫苗全程接种

国家卫健委新闻发言人米锋20日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,截至目前,本轮本土疫情波及的省份中,有8个省份连续14天以上无新增本土确诊病例。额济纳、黑河、大连等边境口岸城市疫情得到快速有效处置,多个省份在一个潜伏期左右控制住疫情,全国本轮疫情整体上进入扫尾阶段。

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有介绍,截至19日,我国新冠病毒疫苗接种已经覆盖12.25亿人,完

成全程接种10.76亿人,人群覆盖率分别达到了86.9%和76.3%,我国加强免疫接种6573万人。

发布会上,教育部防控办主任、体育卫生与艺术教育司司长王登峰介绍,这次大连的疫情和学校后勤工作人员有直接关系,学校后勤人员和外部联系比较多,跟人、物联系比较多,所以涉疫风险比较高;校内食堂工作人员和所有师生员工的密切接触机会多,一旦染疫,传播范围非常广,从疫情防控角度来讲,防疫难度比较大。学校

应从以下五个方面做好疫情防控工作。

第一,严格落实疫苗接种。所有后勤工作人员,特别是和师生接触比较频繁、比较密切的后勤工作人员要严格注射疫苗,完成疫苗全程接种。

第二,定期核酸检测。

第三,严格做好后勤工作人员的健康监测和管理。

第四,加强校园环境整治。

第五,加强人文关怀。

据新华社、北京日报客户端

中国团队摘得“超算诺贝尔奖”

11月19日,记者从国家超算无锡中心获悉,在当地时间11月18日下午于美国密苏里州圣路易斯举行的全球超级计算大会(SC21)上,国际计算机协会(ACM)将2021年度“戈登贝尔奖”授予中国超算应用团队。这是我国联合科研团队基于新一代神威超级计算机的应用“超大规模量子随机电路实时模拟”(SWOSIM)而获此殊荣。

模量子随机电路实时模拟”(SWOSIM)而获此殊荣。

设立于1987年的“戈登贝尔奖”是国际上高性能计算应用领域的最高学术奖项,主要颁发给高性能应用领域最杰出成就,被称为“超算领域的诺贝尔奖”。在2016年之前,美国、日本曾垄断该奖项长达近30年。 据《科技日报》

我国首座沿海LNG船舶加注站投运 船到这里加燃料,省钱又低碳



11月20日,在海南马村港LNG船舶加注站,船舶在加注燃料(无人机照片) 新华社记者 杨冠宇 摄

20日,由中国海油气电集团建设运营的我国首座沿海液化天然气(LNG)船舶加注站在海南省澄迈县马村港码头正式投运。该加注站的投用填补了国内沿海LNG船舶加注站的空白,为我国推广海洋船舶应用LNG起到示范引领作用。

用LNG作为船舶动力燃料,具有绿色低碳、燃料成本低、推进效率高、性能优越等优势。据测算,相比燃油,船舶以LNG为动力,每年可减少排放硫化物、悬浮颗粒物100%,氮氧化物90%,同时降低燃料成本。

据新华社

这声道歉为何迟到两个月

新华社五问安阳“狗咬人”事件



王女士

求助人

背上有明显的爪子扑的抓痕印

耿女士背部被狗抓伤的印痕 视频截图



诚恳地给您赔个不是

王新刚进门道歉 视频截图

历经两个月等待,11月19日晚,安阳“狗咬人”事件终于迎来和解,犬只主人赴受伤老人家中道歉。

社区牵狗遛弯,狗突然伤人,本是一起简单的民事纠纷,为何发酵为全网关注的舆情热点?新华社记者赴河南安阳展开实地调查,发现多个部门层层失守,矛盾纠纷多元化化解机制未落实到位,导致小事拖大。

一问:承认狗咬人有多难?

物业提供的小区监控视频显示,狭窄的小区道路上,两条黑色高大的贵宾犬扑到老人身上,老人仓皇之中挣脱。受伤老人耿女士家属提供的照片显示,老人背部被抓伤,腰部有被咬痕迹。

耿女士儿媳王芳表示,明明被咬伤,监控都拍到了,犬只主人还不承认,反称老人是摔伤,直到社会广泛关注后才被迫承认,行为太恶劣。

记者在安阳市锦华苑社区见到了受伤老人,她已打过多针狂犬疫苗,身体仍有些虚弱,需要家人陪伴。

二问:真的是心理辅导犬吗?

记者采访了解到,事件中的两只狗均为黑色贵宾犬,肩高64厘米,一只登记在事发时牵狗的李小迎名下,另一只登记在其女儿王某丛名下。

安阳市城市管理局专项治理办公室负责人郭双军表示,虽然两只贵宾犬属于大型犬,但当事人自述该犬用于心理辅导,属于特种工作犬,可以给办理证件。“犬证登记办理时,犬只主人按要求提供了身份证、犬只免疫证、中国工作犬管理协会颁发的《犬注册登记证》,并填写了文明养犬承诺书。”

耿女士的家人表示,王某丛是否需要心理辅导,这两只大型犬究竟是不是心理辅导犬、能不能办狗

证,期待官方深入调查给出准确结论。

三问:公职人员为何面对事实还要赖?

据悉,9月20日13时,狗伤人事件发生后,李小迎从家中取来碘酒等药品为耿女士擦拭,并电话通知丈夫王新刚开车带耿女士去防疫站打针。王新刚赶到现场后,与耿女士家人沟通未果,双方产生了言语冲突。随后,耿女士及家人自行去打了疫苗。

王芳表示,王新刚作为公职人员,面对铁一般的事实,拒不承认、拒绝道歉、无视民警调查等种种行为,令她和家人感到失望。

据调查,王新刚系安阳市市场监管综合行政执法支队正科级食品药品稽查专员。事发后,支队领导多次找王新刚本人谈话,对其进行批评教育,要求其及时化解纠纷。

四问:小事为何越拖越大?

受伤后,耿女士的家人采取了一系列维权措施,拨打了110报警电话,到过小区所在的中华路鑫泰社区居民委员会、城市养犬的主管部门城市管理局、安阳市公安部门、安阳市市场监管综合行政执法支队、安阳市信访局、安阳市纪委监委,并向河南电视台相关栏目求助。为了合法维权,耿女士家人还聘请了律师。

王芳告诉记者,事发后公安部门称狗咬人属于民事纠纷,犬只主人没有驱使狗故意伤人,让去找城市管理局;城市管理局则先称大型犬不属于城管负责,也不会办证,后期却又拿出了狗证。

在两个月的时间内,耿女士家人及河南电视台相关栏目记者反复奔波在多个部门之间。王芳说:“安阳市一些部门不作为,推诿扯皮,把我们推来推去,这次真切地感受到了讨个说法有多难。”

据了解,安阳市城管部门曾建议耿女士家人走法律程序,去法院起诉。北京康达(郑州)律师事务所律师李纪瑶表示,当前国家正在推行矛盾纠纷多元化解机制,一件鸡毛蒜皮的小事去法院起诉会浪费司法资源,地方相关部门应该切实承担起矛盾化解责任。

五问:社会治理能多些主动作为吗?

这起事件在网上引起广泛关注,新华社记者实地采访过程中也颇感无奈,不仅遭遇了推诿,有的部门还不接受采访,有的部门称等一等再说,有的部门则跟记者打起“太极拳”、上演“躲猫猫”。

舆情汹涌之下,安阳市市场监管局党组研究决定,从11月19日起,对王新刚予以停职,配合组织核查。11月19日晚,王新刚来到耿女士家中赔礼道歉,并表示今后不再在小区内养狗。 据新华社

拜登麻醉做肠镜 哈里斯成美国首位女性“代总统”

彭博社11月20日消息,因要实施麻醉进行结肠镜检查,美国总统拜登于美东时间周五短暂将权力移交给副总统哈里斯,使后者成为美国史上首位正式担任代理总统职务的女性。

去年竞选形势逐渐明朗时,哈里斯就创造了历史,既是美国历史上首位女性副总统,同时也是第一位担任该职位的非裔和亚裔(印度裔)。根据美国宪法第二十五修正案第三条款,哈里斯担任“代理总统”1小时25分钟。此前,这一条款历史上仅被动用两次,均是因为时任总统乔治·W·布什接受结肠镜检查。

11月20日是拜登79岁生日。他是美国历史上当选时年龄最大的总统,因此健康状况备受关注。 据界面新闻

冲动消费却后悔 上海女子用冥币骗回4.4万美容费

2021年3月26日,李某某花巨资在位于上海某商厦的一家医疗美容机构购买并当场接受了祛皱、填充眼袋等医美服务。回到家后,李某某开始懊悔自己的冲动消费,觉得被忽悠了,便想着把4.4万元美容费“刷”回来。

4月16日上午10点左右,李某某和工作人员约好来到美容机构复诊,她告诉工作人员家里人要查她的银行流水,可不可以把自己上次刷卡消费的4.4万元退给她,她今天拿了等额的现金过来,说着她还让工作人员看了看自己随身携带的拎袋,若隐若现露出5沓百元“人民币”。

工作人员不敢得罪这位“财神爷”,请示财务总监获得同意后,让财务人员立即打款4.4万元到了李某某的账户里。成功骗回4.4万元后,李某某便假装接电话,边打边下楼,离开了商厦。

李某某走后,工作人员提着李某某留下的拎袋,把现金上交财务冲账,结果发现除了2张百元的真币外,用塑料袋和废纸包裹的5沓都是冥币!工作人员立即联系李某某要求还钱遭拒。美容机构遂报案。

5月12日,李某某被抓归案,并于近日被上海静安区检察院以诈骗罪提起公诉。 据《新闻晨报》